

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022
CONSILIER LOCAL TINCOI REMI

Conform O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, fiecare ales are obligația de a prezenta la începutul fiecărui an, raportul referitor la activitatea depusă în anul precedent. Acest lucru constituie transparență în administrația publică și relevă comunicarea consiliului local cu cetățenii localității.

Sunt consilier ales pe listele PNL, în urma alegerilor locale desfășurate în 27.09.2020, fiind propus în cadrul Comisiei pentru administrația publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor.

În exercitarea atribuțiilor din Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local al Orașului Băbeni prevăzute la Art. 22, alin. 2, lit. d, Consiliul Local, asigură potrivit competenței sale și în condițiile legii, cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor de interes local privind: educația, serviciile sociale pentru protecția copilului, a persoanelor cu handicap, a persoanelor vârstnice, a familiei și a altor persoane sau grupuri aflate la nevoie socială, sănătate, cultură, tineretul, sportul, ordinea publică, situațiile de urgență, protecția și refacerea mediului, dezvoltarea urbană, evidența persoanelor, podurile și drumurile publice, serviciile comunitare de utilități publice de interes local și activitățile de administrație social comunitară. Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, precum și la cele organizate pe comisii.

Am luat cuvântul de câte ori am considerat că este necesar, am venit en diferite propuneri pentru îmbunătățirea activității Consiliului și am avut interpelări către conducerea localității. Toate cele semnalate au fost în spiritul legii și în sprijinul locuitorilor orașului Băbeni.

Dintre aceste activități, propuneri și interpelări amintesc:

- susținerea programului destinat persoanelor vârstnice, protecția copilului, persoanelor cu handicap, a familiei și altor persoane sau grupuri aflate la nevoie socială sau de sănătate;
- am discutat cu cetățenii orașului prin organizarea trimestrială a unor întâlniri privind posibilitatea racordării în viitor la rețeaua de gaze,

finalizarea unor lucrări începute cu privire la infrastructură, , canalizare, rigole și podețe, amenajarea de spații de joacă pentru copii, pe toate le-am prezentat în fața Consiliului Local, venind cu propuneri în realizarea acestora;

- susținerea unei amenajări de extindere a spațiului de parcare pentru autoturisme aflate în proprietatea locatarilor în zona blocului P6;
- susținerea decontării navetei pentru profesori și elevi din cadrul Liceului George Țârnea și Școlii Gimnaziale Valea Mare , precum și asigurarea tuturor materialelor necesare pentru îmbunătățirea condițiilor de învățare.
- am participat la adunările cetățenești organizate pe cartiere (Blocuri, Români, Pădurețu, Tătărani etc.). În urma discuțiilor purtate cu cetățenii am prezentat în ședințele Consiliului Local toate problemele , cum ar fi : capacele lipsă de pe gurile de canalizare de pe strada Pădurețu, problema locurilor de parcare din localitate (în special din zona blocurilor);
- am pus în discuție problema legată de furnizarea apei de către societatea APAVIL SA prin informarea cetățenilor în zilele în care este oprită apa și timpul necesar remedierii avarilor, precum și calitatea acesteia.

În final mulțumesc pentru colaborare, domnului primar Bogdan Ștefan, domnului viceprimar Dănuț Moise , domnilor consilieri, funcționarilor din cadrul Primăriei și nu în ultimul rând cetățenilor orașului Băbeni.

Consilier local,
Tincoi Remi

